WALENTYNKI – pomysł na cudowny dzień z dziećmi

Choć 14 lutego kojarzymy przede wszystkim z zakochanymi parami i romantycznymi kolacjami przy świecach, ten dzień można wykorzystać również do przekazania mądrych wartości najmłodszym.

Dzieci są bacznymi obserwatorami, otaczającej je rzeczywistości. Czerpią wzorce z postaw dorosłych, przyglądają się relacjom między rodzicami, którzy są dla nich pierwszym w życiu autorytetem. Walentynki to idealny dzień na wzmocnienie więzi rodzinnych.
Walentynki z dziećmi - okazja do rozmowy o uczuciach

Dzień Zakochanych to doskonała okazja, by wytłumaczyć naszemu dziecku, czym jest miłość: jak ważne miejsce zajmuje ona w naszym życiu, w jakich sytuacjach się przejawia i jak wiele posiada oblicz. Dostosowany do wieku dziecka język i przykłady pomogą zrozumieć, że Walentynki to nie tylko święto dwóch zakochanych w sobie osób, ale każdego, kto kocha i chce być kochany. Dlaczego by więc nie obchodzić tego wyjątkowego dnia wspólnie?
Powiedz dziecku „Kocham Cię”

Może to banalne, bo przecież każdy rodzic powtarza to swojemu dziecku bardzo często, a nawet jeśli nie powtarza to okazuje mu swoją miłość codziennie, każdą czynnością, którą wykonuje. Jednak nieraz takie zwykłe powiedzenie „Kocham Cię” nie pojawia się na ustach przez dłuższy czas. W codziennym zabieganiu, nadmiarze obowiązków i zmęczeniu często nawet nie zdajemy sobie sprawy ile czasu minęło kiedy ostatni raz wyraziliśmy naszemu dziecku tak otwarcie swoje uczucie. Walentynki są właśnie po to, by się zatrzymać w tej codziennej bieganinie i skupić tylko na uczuciach wobec najukochańszych.
Pomysł na walentynki z dzieckiem - opowiedz o Św. Walentym

Święty Walenty to nie tylko patron zakochanych, ale także obrońca przed chorobami. To właśnie jego uczucie do niewidomej córki strażnika, uleczyło młodą kobietę. Historię warto opowiedzieć dzieciom, by wiedziały jak ważne w życiu są uczucia, wartości i dobroć. W końcu nie tylko w walentynki powinniśmy „okazywać serce” swoim bliskim!

Zabawy walentynkowe dla dzieci w domu

Zacznijcie dzień od walentynkowego śniadania  

Śniadaniom zazwyczaj towarzyszy duży pośpiech. Niech te walentynkowe będzie więc inne. Usiądźcie przy stole całą rodziną i znajdźcie czas na to, aby w spokoju zjeść coś pożywnego i napić się wspólnie ciepłej herbaty.

Jeśli macie ochotę i czas, możecie przygotować do jedzenia coś niestandardowego np. jajka sadzone w kształcie serc.

Zagrajcie w grę, która pozwoli Wam się lepiej poznać

W walentynki można również zagrać z dziećmi w grę planszową, najlepiej taką, która pozwoli całej rodzinie lepiej się poznać. Na rynku jest wiele tytułów, które wam to umożliwią. Szczególnie polecamy „Ego. Emocje”. Zasady gry są niezwykle proste – uczestnicy losują z puli różne hasła, czytają je na głos, a następnie określają, jakie wiążą z nim uczucia (przyjemne, neutralne lub nieprzyjemne). Zadaniem pozostałych graczy jest odgadnąć prawidłową odpowiedź aktywnego uczestnika.

Hasła na kartach często bywają zabawne lub podchwytliwe. Możemy wylosować kartę z nazwiskiem jakiegoś celebryty, nazwą potrawy albo społecznego problemu. Każda rozgrywka może być więc pretekstem do rozmowy zarówno na błahe, jak i bardzo poważne tematy. Nie jest też wykluczone, że dowiecie się o sobie czegoś nieoczekiwanego.

Zorganizujcie w domu walentynkowe podchody. Niech smyki poszukają ukrytych czekoladek

Można stworzyć mapę lub zwyczajnie poukładać na podłodze trasy  z wyciętych serduszek. Celem mogą być walentynkowe kartki, czekoladki albo jeden pokaźniejszy prezent, np. pluszowy miś, którego ukryjecie gdzieś w domu. Kto wie, może smykom tak spodoba się ta zabawa, że stanie się to waszą tradycją?

Zróbcie walentynkę, przygotujcie walentynkowe dekoracje.
Zorganizujcie długi seans filmowy
Wspólna kanapa, przekąski, koce, poduszki- niech to będzie czas tylko dla Was.
‘Pełnia życia’ - wzruszający dramat. Młodej, kochającej się parze wydarza się tragedia. Robin przystojny, błyskotliwy, odnoszący sukcesy mężczyzna nagle zapada na chorobę zwaną polio, która przykuwa go do łóżka do końca życia. Jak poradzą sobie z tym jego bliscy? Film, który na pewno wyciśnie sporo łez, ale pokaże też piękną miłość.

‘Cudowny chłopak’ - film, który rozśmiesza, wzrusza i zmusza do refleksji. Choć na pierwszy rzut oka wydaje się dramatem, bowiem Auggie rodzi się ze zdeformowaną twarzą. Już po pierwszych minutach filmu, masz pozytywne przeczucia, że choroba nada wszystkiemu inne znaczenie. Auggie idąc do szkoły, chce udowodnić rówieśnikom, że piękno to coś więcej niż wygląd. 10-letni chłopak jest otoczony cudowną rodziną, która sprawia, że jego życie jest jeszcze bardziej niezwykłe.

‘Dziewczyna i chłopak – wszystko na opak’ - Nie wiem jak opisać ten film, aby nic nie zdradzić… Może jedynie tak, że polski tytuł opisuje go idealnie! „Dziewczyna i chłopak – wszystko na opak”. Przy tym filmie mam ochotę postawić jedno wielkie serce. Plus dla filmu za to, że mogą go obejrzeć dzieci od 11 roku życia. Idealny film na rodzinne walentynki! :)

„Gwiazd naszych wina”- Melodramat na podstawie powieści Johna Greena, którego nazywa się „Sparksem dla nastolatków”. Jednak ten film o miłości nie jest tylko dla młodych odbiorców – poruszy każdego, niezależnie od wieku. Nastoletnia Hasel (Shailene Woodley – „Wielkie kłamstewka”) cierpiąca na raka tarczycy, podczas spotkań grupy wsparcia, poznaje Gusa (Ansel Elgort – „Baby driver”) – byłego koszykarza z amputowaną nogą. Młodzi zaprzyjaźniają się ze sobą, a to staje się początkiem wielkiej, pierwszej miłości – pełnej pasji, namiętności, ciekawości świata, buntu i gniewu. Zakochani chcą cieszyć się życiem, bo cenna jest każda chwila, tym bardziej że nie wiadomo, która z nich będzie tą ostatnią. Co tu dużo mówić – smutny film, ale piękny i wzruszający.

