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ZAPROSZENIE NA GRUPĘ WSPARCIA

W ostatnich latach obserwujemy w Poradni dużą ilość zgłoszeń dzieci z różnymi formami nadpobudliwości psychoruchowej (nadruchliwość, problemy w koncentracji uwagi, impulsywność). Tego typu trudności są wyzwaniem zarówno dla samych dzieci, jak i dla rodziców, którzy niejednokrotnie mówią o nieprzyjemnych emocjach, jakie towarzyszą im na drodze rodzicielstwa. Wychodząc naprzeciw zgłaszanym potrzebom serdecznie zapraszamy na grupę wsparcia dla rodziców dzieci z zespołem nadpobudliwości psychoruchowej, podczas której chcemy stworzyć przestrzeń do wymiany doświadczeń, do wspólnego zastanowienia się co działa, a co wymaga zmiany lub udoskonalenia. Chcemy, by spotkania naszej grupy były okazją do wzajemnego wspierania się na drodze rodzicielstwa, do wyszukiwania nowych rozwiązań dla starych problemów, do spojrzenia na dziecko z innej perspektywy, a co za tym idzie: do budowania bliskich i satysfakcjonujących relacji z dziećmi. 

Dla kogo?
Zapraszamy rodziców dzieci z zespołem nadpobudliwości psychoruchowej (klasy: IV-VIII)

Gdzie?
Spotkania będą się odbywały w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Puszczykowie, przy ul. Żupańskiego 2.

Kiedy?
Pierwsze spotkanie zaplanowane jest na 26 lutego 2024 r. Kolejne spotkania przewidujemy co trzy tygodnie, w poniedziałki, w godzinach: 16.30-18.30. Termin zakończenia spotkań: maj/czerwiec 2024. 

Osoby prowadzące:
mgr Maria Bobrowska – psycholog
mgr Marta Szczepaniak – psycholog 

Zgłoszenia:
Zgłoszenia przyjmujemy drogą elektroniczną na adres: marta.szczepaniak@pppuszczykowo.pl W e-mailu prosimy o podanie swojego imienia, nazwiska i numeru telefonu oraz klasy i szkoły, do której uczęszcza dziecko. 


SERDECZNIE ZAPRASZAMY!
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